

感激陪伴20年的支持者 Kelly世界巡唱 逼老公同行



■Kelly的兩位囡囡前晚上台賣萌。 ■雷頌德上台跟Kelly合唱《紀念日》。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳慧琳(Kelly)一連9場的演唱會前晚順利完成，Kelly老公與兩名兒子「蝦餃仔」和「小龍包」及Kelly父母、一大班親友捧場，Kelly坦言入行20年成長了不少，尤其近年做了媽媽後有大變化，感謝人生每個階段都有歌迷陪伴她。前晚她特別感謝來自各地的歌迷不離不棄支持她廿年，Kelly一人唱足全場，還可以談笑風生，表演功力比以前深厚許多；她又以一身性感舞衣勁歌熱舞，全場情緒高漲，更兩度安哥。



■Kelly載歌載舞回饋歌迷。 ■Kelly老公台下支持愛妻。



■Kelly完成個唱後，與台前幕後慶功。



■Kelly直認自己是個喊包，有少少觸動都會喊出來。

當Kelly獻唱《一切很美只因有你》後，忍不住落淚感謝20年來幫過她的人，包括經理人鍾珍、雷頌德及唱片公司等，亦感謝老公和囡囡，她鞠躬感謝大家道：「感謝歌迷兌現2008年的承諾，等我結婚生仔後都來支持這個演唱會。」

小龍包講「外星話」

個唱中途，台上播放2008年Kelly宣佈結婚的片段，Kelly拖住大仔劉昇(蝦餃仔)、細仔劉琛(小龍包)出場唱《星夢情真》，當大仔跟觀眾說：「Happy New Year Everyone。」之後，Kelly在細仔耳邊教路說話，但「小龍包」就不停講BP外星話，大仔臨走前又就跟Kelly說I miss you mum並送飛吻，細仔有樣學樣就向Kelly講同一番說話才落台。Kelly笑道：「細仔輸不起，哥哥做什麼都跟住做，不過他們好犀利，平時8點多就睡，但都撐到現在。」

個唱尾聲全場歌

迷與Kelly大合唱《誰願放手》，雷頌德又上台跟Kelly合唱《紀念日》。安歌環節，Kelly向觀眾道：「真的不捨得走？是否不返屋企？那就由頭做過個騷，做死我。」最後，Kelly再唱《You're the one》和《Let's Celebrate!》，並請希望有機會再在紅館相見。

完成個唱心情鬆晒

完成演出後，有點聲沙之後Kelly表示小休後會沒事，問到完成個唱心情，她說：「鬆晒，一氣呵成，不過還有世界巡迴要做，但都會先休息。」提到Kelly每場演出都喊，她直認自己是個喊包，有少少觸動都會喊出來。

至於兩個兒子有否向她詐型忙做演唱會，Kelly說：「沒有，他們都有來探班，返屋企會扮聖誕老人送禮物給他們。」對於兒子出場大受觀眾歡迎，Kelly稱他們沒有排排過就上台，細仔原本很怕升降台，但見哥哥不怕就不怕，見哥哥驚就一起驚。至於世界巡迴會否帶兒子和老公同行，Kelly說：「揀放假日子才帶他們，老公我就會逼他去，因為演唱會很多項事要記，不可以讓囡囡令我分心。」

證明年2月離開新城 朱明銳否認「被退休」

香港文匯報訊(記者 李思穎)向來主管新城娛樂事務，與藝人緊密相連的新城音樂、娛樂及製作總經理朱明銳被傳出明年該台大裁員之下，他亦受牽連獲派「大信封」，為有好的落台階，他會以「退休」之名離開，消息傳出後，前晚「勁爆」慶功宴上，朱明銳頓成焦點，席間他親口證實於明年2月18日61歲生日當天正式「退休」，新城另有新發展，但就否認「大信封」之說，強調電台高層有作挽留。換言之今年「勁爆」頒獎禮將是銳哥「臨別」之作，新城DJ對銳哥離任盡顯得依依不捨，露笑更灑下離別淚，前晚慶功宴頓變「歡送會」。

《友情歲月》和《朋友》，各人情緒高漲，舉杯暢飲。銳哥安慰大家：「我們之後經常會見面，好似一家人，總之搵日請大家食飯，肯定是我埋單。」范振鋒叫銳哥不要擔心他們，他們已長大，邊唱歌邊眼濕濕的路美在眾人起哄下錫了銳哥臉珠兩啖，銳哥笑說：「一世難忘」，最後大家離愁別緒下歡送銳哥，可見銳哥在同事眼中是位親和的高層。

跟英皇「正式破冰」

銳哥接受訪問時被問到離開新城，他表示：「早在兩個月前同公司傾，覺得自己在新城有貢獻時期在高峰時想退休，退出電台行業，我在廣播業接近40年，感到有點累，希望有些新方向。我會先啱啱，但自己性格停不下來，仍好有精力，休息一個月後便加盟一間新公司，都是跟綜藝娛樂有關，做回老本行。」他也否認「被退休」的傳聞。



■路美吻別朱明銳。

當銳哥證實離開新城，不少工作人員紛紛要與他合照留念，幾分醉意的Bob更帶頭召集DJ范振鋒、林柏希、路美一班人上台，與銳哥一起合唱

應該給他一個嘉許。」路美對於新城「裁員」的傳聞，她表示：「今日先知，如果屬實當然擔心，但同事間未有任何反應，傳媒亦未經證實，也沒聽過公司財政有問題，公司亦沒有縮減製作費。」問她可覺銳哥離開會否跟去年「中指」風波有關？她說：「真係唔係呢樣嘢，記得他兩、三年前提過退休，他應有自己安排，想轉換模式做另一些工作。」

Bob指銳哥三年前已提退休



■離任在即，朱明銳與眾DJ舉V合照。



■今年「勁爆」頒獎禮可說是朱明銳的「臨別」之作。

大贏家，雖然Joey無來，也沒所謂，剛才師兄(劉浩龍)坐我隔離，我叫他轉達給Joey聽，我沒聽Joey，好支持她，重看歷史，她是我任內攞最多獎的大贏家，非常欣賞和支持她，(日後幫Joey搞騷?)希望有這機會是我榮幸。」

謝安琪 服食類固醇致水腫

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝安琪(Kay)在前晚《新城勁爆頒獎禮》奪得四個獎成為大贏家，但台上所見的Kay身形腫脹顯得豐滿，Kay解釋因早前聲帶出現問題，服食類固醇後現已告痊癒，不過因藥物影響會有段時間水腫。因她之前在綵排得獎時忘形大叫，又染上感冒，已經病了有三星期，她覺得沒所謂，最重要是現在聲帶沒事。



■Kay透露得獎後老公是第一個傳送祝賀短訊。

羅霖平安夜收前夫律師信

香港文匯報訊(記者 李思穎)羅霖初登樂壇與馬嘉均合唱《姐弟愛》奪得「新城勁爆演唱歌曲獎」，羅霖指這是復出三年的第一個獎，在頒獎禮現場有如置身大觀園，作為樂壇新人的她視身旁每一位是前輩，過往她做主持工作都是站在前面，但今次知道做歌手要排位，相當難忘。



■羅霖

杏兒今日出嫁緊張興奮

香港文匯報訊今日是胡杏兒和男友Philip Lee大婚的日子，連日來新娘子為籌備婚事忙個不停，事事親力親為，杏兒笑說：「之前我都發吃微博，講笑話結婚真係一次就夠，因為真係好忙好忙好忙。結婚係一人生最大概一件事，心情係既緊張又興奮，不過我都有失眠，亦有減肥，反而要食多啲，我覺得塊臉太瘦，想食返脹啲。」



■杏兒今日下嫁Philip Lee。

事實上，杏兒希望將來家庭事業兩者兼顧，婚後她會繼續拍戲，同時亦已計劃擴充其婚紗店業務，將婚紗業發展到內地。

■杏兒婚後會繼續拍戲。